Diviser par 10, 100, 1000

Exercice 1
Compléter chaque égalité sans poser |'opération

12,4 :10= 920:10= ..
150,4:100= .. 0,9:10=
34:10= .. 2:100 =
15,3:100= ... 14 :1 000 =
Exercice 2

Compléter les égalités suivantes.

320: .. =32 217 .. =217
:10=4,34 .. :100=72,8
11000: .. =11 .. :1000=4,01

Diviser par 10, 100, 1000

Exercice 1
Compléter chaque égalité sans poser I'opération

12,4:10= 920:10= ..
150,4:100= .. 0,9:10=
34:10= .. 2:100 =
15,3:100= .. 14 :1 000 =
Exercice 2

Compléter les égalités suivantes.
320: . =32 217 : =2,17
:10=4,34 .. :100=72,8

11000: .. =11 .. :1000=4,01



